

10. Odpoveď podpredsedu vlády a ministra financií Slovenskej republiky P. Kažimíra na interpeláciu poslanca Národnej rady Slovenskej republiky B. Gröhlinga podanú 5. februára 2019 vo veci dodržiavania finančnej disciplíny

KANCELÁRIA PREDSEDU NÁRODNEJ RADY SLOVENSKEJ REPUBLIKY		
Dátum zaevidovania: 05-03-2019		
Číslo spisu. PNEFS-182/2019		
Listy: 11	Prílohy: 11	
RZ	ZH	LU

Bratislava 5.3.2019
Číslo: MF/0090861/2019-112
6002

Vážený pán poslanec,

v súvislosti s Vašou poslaneckou interpeláciou Vám v zmysle § 130 Rokovacieho poriadku Národnej rady Slovenskej republiky zasielam nasledovnú odpoveď.

Ministerstvo financií Slovenskej republiky (ďalej len „ministerstvo financií“) vykonáva vládne audity na základe zákona č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 357/2015 Z. z.“), pričom vládne audity v príslušnom kalendárnom roku vykonáva v súlade so schváleným Ročným plánom vládnych auditov vlastných zdrojov ministerstva financií, resp. Ročným plánom vládnych auditov medzinárodných zdrojov ministerstva financií. Uvedeným však nie je dotknutá možnosť ministerstva financií vykonať aj mimoriadny vládny audit, t. j. nad rámec ročných plánov, a to na základe vlastného podnetu, resp. relevantných podaní doručených ministerstvu financií od fyzických osôb alebo právnických osôb, medializovaných káuz, atď.

Ministerstvo financií sa pri príprave ročných plánov vládnych auditov koordinuje najmä s Najvyšším kontrolným úradom Slovenskej republiky a Úradom vlády Slovenskej republiky. Uvedené subjekty sa zároveň navzájom informujú o doručených podaniach a návrhoch na ďalší postup.

Ministerstvo financií a ani Úrad vládneho auditu nie je v tejto chvíli kompetentné sa vyjadriť k možnému porušeniu Vami uvedených zákonov a nie je ani oprávnené začať správne konanie za účelom uloženia relevantnej sankcie, nakoľko vo vzťahu k medializovaným informáciám nebol doposiaľ na Ministerstve školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky (ďalej len „ministerstvo školstva“) vykonaný vládny audit, a zároveň neboli ministerstvu financií a ani Úradu vládneho auditu doručené závery z auditu alebo kontroly vykonanej iným kompetentným kontrolným orgánom. V tejto súvislosti však uvádzam, že v Ročnom pláne vládnych auditov vlastných zdrojov ministerstva financií na rok 2019 je zaradený aj výkon vládneho auditu na ministerstve školstva. Cieľom uvedeného vládneho auditu bude overiť a hodnotiť splnenie podmienok na poskytnutie verejných financií a dodržiavanie podmienok ich použitia so zameraním najmä na investičné stimuly.

S pozdravom



Vážený pán
Branislav Gröhling
poslanec
Národná rada
Slovenskej republiky
Bratislava